

Извлечения и их проблемы. Часть 4, Кассия обращается напрямую к семенам, которые помнят.

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 26 июля, 2023 г.

Мари Сваруу: И снова здравствуйте. Спасибо, что вы снова здесь со мной, надеюсь, у вас всё хорошо. Я Мари Сваруу.

Я хотела бы продолжить то, о чём начала говорить в своём предыдущем видео, но на этот раз с точки зрения извне Земли. Но на этот раз я хочу представить вам Кассию с Эрры, которая является одной из непосредственных помощниц Аленим и частью её королевской гвардии, и которая будет напрямую разговаривать с теми, у кого есть воспоминания или сны о том, кем они были или кем являлись раньше.

Это послание Кассии, её, но выраженное в словах, написанное, отредактированное и подготовленное мной для публикации здесь.

Когда ты воплощаешься на Земле, это не то же самое, что реинкарнация кого-то «5D» в «5D». Как я уже говорила в предыдущем видео, воплощение в нескольких плотностях приводит к тому, что личности двух существ отличаются, хотя это опыт одной и той же души на высших планах, потому что контекст разный.

При воплощении на Земле и наличии завесы забвения фрагментация души может быть сильнее, так что человек, который на Земле может помнить, что был другим существом за пределами Земли, не обязательно воспринимается звёздными расами как существо 5D и по этой причине не может занять место этого звёздного существа после извлечения земного человека, потому что это не его место, а место того существа 5D, которым он помнит себя.

И здесь возникает этический вопрос и конфликт с обитанием в нескольких телах. Именно тогда говорят, что два тела, обладающие точной и одинаковой частотой ДНК, принимают или настраиваются на один и тот же сигнал души, являясь при этом одним и тем же сознанием, присутствующим в обоих телах и контролирующим их одновременно. Однако чаще всего происходит так, что эти две одинаковые индивидуальности разделяются на две точки внимания, то есть на две души, как у однойцевых близнецов. Другими словами, в конечном итоге они не являются одним и тем же индивидом.

Предположим, ты помнишь свою семью и друзей или работу за пределами Земли. Будет ли правильным, если, если тебя извлекут, ты захочешь вернуть эту семью, этих друзей или эту работу? А как насчёт того 5D-существа, которое проживает ту историю, которую ты помнишь? Будет ли правильным заявить или потребовать, чтобы он исчез в твою пользу и ты остался жить его жизнью?

Предположим другой сценарий. Ты из другого времени, тебя извлекли, но всей той семьи, которую ты помнишь, тех друзей, той работы, которые бы тебя ждали, их там нет, возможно, эти люди ещё даже не родились или, наоборот, давно умерли.

Как бы ты себя чувствовал? Кому бы ты предъявил претензии? Можешь ли ты представить, какую

боль это причинило бы тебе и какие эмоциональные проблемы ты испытывал бы?

Последний сценарий. Предположим, что 5D-существо, которым ты помнишь себя, в этот момент не жив за пределами планеты Земля, но члены его семьи, друзья и коллеги живы. Будет ли для тебя нормально требовать, чтобы эти дети, или партнеры, или друзья, или коллеги видели тебя как то 5D-существо, которого больше нет? С точки зрения этих членов семьи и друзей, ты являешься этим существом? Будешь ли ты считать этичным требовать, чтобы они заменили свои чувства к этому любимому члену семьи... на чувства к тебе?

Находясь на Земле, ты уже являешься другим человеком. Ты можешь распознать черты, формы, интуицию, убеждения, да... но ты не тот другой человек, ты уже новый ты. Ты должен интегрировать это, но освобождая, а не стремясь вернуть.

Цитирую Мари Сваруу: «И именно поэтому на Земле возникают зеркала. Другими словами, та же самая душа, но другая и очень земная в 3D».

Мы все хотим верить, что пребывание в 3D – это случайность. Ты думаешь, что перевоплотился там, потому что твоё желание бороться было слишком сильным, потому что Федерация тебя обманула, что ты думал, что всё будет по-другому, что ты думал, что они позволят тебе получить тот опыт, который ты хотел, но Кабал, то есть Федерация, не позволяет тебе его прожить, потому что они действуют регрессивно, потому что они не действуют позитивно, потому что они позволяют регрессивные действия, потому что они управляют Кабалом, и т. д., и т. д., и т. д.

Но правда, даже если она тебе не нравится, заключается в том, что если бы это было так, твоя душа давно бы развоплотилась из-за несовместимости частот, твоя душа перестала бы смотреть туда, где ты находишься, и переключила бы своё внимание на другой биокостюм, поэтому ты не был бы здесь, слушая меня, потому что ты бы развоплотился или твой биокостюм был бы в состоянии НИП (неигровой персонаж -NPC), как персонаж без души в видеоигре. Ты здесь проживаешь именно то, что хотел прожить.

Но это не отменяет того факта, что ты – существо или душа, которая уже жила в других воплощениях, в соответствии с твоим восприятием линейности. Воплощения, которые твоя душа или существо уже готовы оставить в своём прошлом и преодолеть их, чтобы измениться. Для этого вспоминать фрагменты того, кем ты был, чрезвычайно сложно, потому что каждое воспоминание вводит в игру всю твою текущую историю на Земле, разочарования, иллюзии, фантазии, манипуляции, боль, травмы, любовь, все твои сознательные и бессознательные идеи и идеологии, включая те, которые также можно интерпретировать как демонов или эгрегоров и бесконечное множество других, так что это воспоминание или эти воспоминания становятся частью 3D динамики, твоего текущего воплощения, и пытаются найти способ сосуществовать и интегрироваться, чтобы стать нормализованными, будучи частью того, кем ты являешься сегодня. Как обучение тому, как стать лучше, как руководство или вдохновение.

Цитирую Най'Шару: «Очень опасно вспоминать живя на Земле, особенно если это только фрагменты, потому что воображение заполняет неприятные дыры в этих воспоминаниях».

К этому также следует добавить тот факт, что твой мозг, переводчик того, что ты видишь в своих воспоминаниях и снах, во многих случаях не имеет контекста, чтобы правильно перевести эту информацию, заполняя её вещами, которые, возможно, могут быть похожими, так что даже то воспоминание, которое у тебя есть, не обязательно является правильным, и ко всему этому

добавляется интерпретация, которую ты ему даёшь. Вдобавок ко этому если твоя оценка себя, которую ты имеешь о себе, будь то бессознательно или подсознательно состоит в неприятии своей человеческой идентичности, что может привести к тому, что ты захочешь заменить свою человеческую идентичность на звёздную, как я уже упоминала в предыдущем видео из этой серии. Поскольку ты не помнишь всего или всей своей предыдущей жизни, различить практически невозможно, поэтому у тебя остаётся только твой выбор. Ты выбираешь, что это воспоминание значит для тебя.

Это приводит к дальнейшему усложнению контакта как с частотами твоего внеземного «Я», например, путём обмена коллективными идеями, этикой или моралью, чтобы продолжать совпадать с его воспоминаниями, как с воспоминаниями о твоей звёздной семье. Ответственность за свой выбор подразумевает гораздо большую зрелость, чем все хотят верить, какова она требуется, потому что в зависимости от того, что ты выбираешь, ты будешь соответствовать тому или иному пути для себя, и тот, который ты выбираешь сегодня, может на 100% противоречить тому, который ты выбрал 10 лет назад, и ты также войдёшь в спираль скептицизма по отношению к себе, сознательно или бессознательно, ещё больше идеализируя ту часть мечты или воспоминания, которую ты решил сохранить сегодня.

Именно поэтому каждый в 3D имеет абсолютный потенциал быть всеми. Это твой выбор. Но всегда помня одну ключевую вещь – оставаться собой. Не «твоим я» из другой жизни, не «я» из предыдущего воплощения, не твоим высшим «я» или тем, кто прямо сейчас обедает с семьей на другой планете. Ты – это «ты», сейчас, тот, кем ты являешься сегодня.

Не стремись заменить себя на того, кого ты считаешь лучше. Будь «тобой» сегодня и сейчас, тем, кого ты считаешь выше и лучше, оставаясь самим собой. Не заменяй свое имя, не заменяй свою идентичность, не переписывай себя в погоне за тем, кем ты помнишь себя, если и делаешь это, то только в качестве механизма, расширяющего то, кем ты являешься сегодня.

Уважай себя, уважай того, кем ты был раньше, позволь ему быть собой, будь его другом, став независимым от той личности, которой ты был и которой больше не являешься. Позволь ему быть вдохновением или проводником для тебя, чтобы стать лучшим человеком сегодня. Живи процессом воссоздания себя, свободно выбирая, кем ты хочешь быть. Используй все имеющиеся в твоём распоряжении инструменты, чтобы стать тем, кто создаёт то существо, которым ты являешься сегодня, но не пытайся стать тем, кем ты был, потому что это существо это оно, а ты – это ты. Желание занять их место ни в коем случае не этично. Кроме того, всё так, как есть, потому что ты сам так решил.

Исцели те остатки, которые у тебя есть, то, что ты помнишь, что причиняет тебе сильную боль, прости себя, прости то существо, порадуйся за него, полюби его и отпусти. Это часть твоей ответственности проводить работу с тенью. Навесить на себя ярлык какого-то одного воспоминания – значит прикрепиться к нему и ограничить себя, в то время как ты являешься и был всем. Ты есть и был всем. Ты безграничен и вечен. Спасибо.

Ты можешь стать лучшей версией себя уже сегодня. Спасибо за просмотр моего видео, за лайк и подписку, я очень ценю это и надеюсь видеть вас здесь в следующий раз.

С большой любовью.

Ваш друг.

Мари Сваруу.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=Z9JU5IO2leE>

<https://swaruu.org/transcripts/las-extracciones-y-sus-problemas-parte-4-kassia-habla-directamente-a-las-semillas-que-recuerdan>